



За рулем



Февраль
1937

жургазобъединение Москва

ПРИГОВОР СУДА — ГОЛОС НАРОДА

В течение нескольких дней с напряженным вниманием следила вся страна за процессом антисоветского троцкистского центра.

Троцкистская банда, по заданию немецких и японских фашистов, пыталась уничтожить добытые кровью рабочих завоевания социалистической революции, сорвать мирное строительство великого социалистического государства и восстановить капитализм. Гнусные двурушники Пятаков, Радек, Сокольников, Серебряков и др., много лет борившиеся против партии Ленина—Сталина, против дела социализма, — докатились до подлого предательства родины, до террористических актов против руководителей партии и правительства, превратившись в верных псов международного фашизма.

Омерзительные преступления изменников родины вызвали гневное возмущение всего советского народа. Многочисленные отклики трудящихся на справедливый приговор Верховного суда свидетельствуют о том, что весь

народ проникнут беззаветной преданностью родине, любовью к правительству, партии и великому вождю народов — товарищу Сталину.

Трудящиеся в результате процесса сделали для себя вывод о необходимости научиться распознавать любые приемы и методы деятельности врага. Каждый трудящийся Страны советов должен сейчас поставить перед собой задачу работать еще лучше, еще производительнее, чтобы не только перекрыть ущерб, принесенный троцкистскими вредителями, но и сделать нашу страну во много раз богаче и могущественнее.

Армия автороботников, вместе с трудящимися всей страны, единодушно выразила свое возмущение преступной деятельностью врагов народа и изменников родины. Ниже мы печатаем резолюцию работников 1-го таксомоторного парка и автобазы Наркомтяжпрома, одни из многих, принятых на собраниях работников автотранспорта Москвы в первые дни процесса.

БАНДА ФАШИСТОВ ПРОСЧИТАЛАСЬ

Из резолюции рабочих, ИТР и служащих производственных мастерских и эксплуатации 1-го таксомоторного парка г. Москвы

Заслушав сообщение об обвинительном заключении прокуратуры Союза ССР по делу антисоветского троцкистского параллельного центра—Пятакова, Радека, Сокольников, Серебрякова и др., обвиняемых в измене родины, подготовке войны против Советского союза, реставрации капитализма в Стране советов, вредительстве и шпионаже, мы, рабочие, ИТР и служащие 1-го таксомоторного парка, выражаем свое возмущение по поводу антисоветской, контрреволюционной деятельности Пятакова, Радека, Сокольников, Серебрякова и др. и требуем от пролетарского суда самой беспощадной расправы над ними.

В предсмертных судорогах, в бессильной злобе по поводу успехов в строительстве социализма в СССР, эти цепные псы ненавистного фашизма Германии и Японии под командой самого отвратительного, самого циничного контрреволюционера Иудушки-Троцкого хотели путем террора отнять у советского народа его любимого отца и учителя, вдохновителя побед социализма, вождя народов — товарища Сталина и его ближайших соратников.

Но банда фашистов просчиталась. Пойманная с полчищным шайка фашистских бандитов, представшая перед пролетарским судом, понесет самую суровую кару за свои злодеяния.

Из показаний подсудимых видно, что и правые отщепенцы Бухарин, Рыков, Угланов и др. участвовали в антисоветской контрреволюционной деятельности. Мы, рабочие, ИТР и служащие 1-го таксомоторного парка, просим пролетарский суд расследовать их участие, до конца раскрыть их подлую деятельность.

В ответ на предательство фашистских наймитов еще теснее сплотимся вокруг ЦК ВКП(б) и вождя народов товарища Сталина для победоносного строительства социализма. Укрепим революционную бдительность, будем как зеницу ока охранять нашу партию, ее руководителей и любимого вождя народов товарища Сталина.

Да здравствует победоносное шествие социализма в СССР!

Да здравствует любимый вождь народов, вдохновитель побед социализма товарищ Сталин!